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1. Depuis l'adoption de la loi libéralisant les heures d'ouverture et de fermeture des établissements conmerciaux, avez-vous modifié vos habitudes de magasinage?

(310)
Total des répondants

7o

(1^5)
Membres

%

(115)
Non-membres

7o

(21)
Association ou

groupe %

(33)
Coimnerce

7o

(91)
Finance

7o

(13)
Manufacturier

%

(21)
Primaire

7o

(83)
Service

7o

Oui 21 Oui 23 Oui 19 Oui 19 oui 15 Oui 25 Oui 54 Oui 100 Oui 18

Non 79 Non 77 Non 81 Non 81 Non 85 Non 7 5 Non 46 Non Non 82

Si oui local 8g Si oui local Si oui local 82 Si oui local 1 piQ Si oui local 1 00
extérieur

Si oui local 78 Si oui local 100 Si oui local 100 Si oui local 93

extérieur 7extérieur j 9 extérieur Q extérieur -Lg extérieur extérieur 2 2 extérieur extérieur

2. Croyez-vous que la loi libéralisant les heures d'ouverture et de fermeture des êtablissenents commerciaux favorise l'accroLssememt économique de la région de Druimnondville ?

Oui 23 Oui 23 Oui 2 5 Oui 10 Cul 6 Oui 2 5 Oui 54 Oui 50 Oui 18
Non 7 7 Non 77 Mon 7 5 Non 90 Non 94 Non 7 5 Non 46 Non 50 Non 82

3. Croyez-vous que la nouvelle loi libéralisant les heures d'ouverture et de fermeture des établissements commerciaux, tient compte

- des disparités et réalités régionales
- de l'évolution des habitudes de magasinage

Oui 17 Non 83 Oui 27 Non 83 Oui 16 Non 84 Oui 16 Non 84 Gui 16 Non 84 Oui 19 Non 81 Oui 17 Non 83 Oui Non 100 Oui 14 Non 86
Oui 55 Non 45Oui 49 Non 51 Oui 52 Non 48 Oui 46 Non 54 Oui 2 3 Non 77 Gui 50 Non 50 Gui 46 Non 54 Oui 69 Non 31 Oui 100 Non

4. Croyez-vous que la responsabilité d'établir les heures d'ouverture et de fermeture des êtablissaients commerciaux devrait revenir aux ;

M R c 27 M R c 28 M R C 26 M R C 23 M R C 11 M R C 25
Municipalités 50
Autres 2 5

M R C 44
Municipalités 28
Autres 28

MRO M R c 29
Municipalités 56
Autres 15

Municipalités 51 Municipalités 47 Municipalités 56 Municipalités 5^ Municipalités 3"4
Autres 45

Municipalités 50
Autres 50Autres 2? Autres 2 5 Autres 18 Autres 18

5. Etes-vous en faveur des nouvelles heures d'ouverture et de fermeture des établissements commerciaux ?

Oui 26
Non 47

Oui 26
Non 50

Oui 27
Non 41

Oui 20
Non 47

Oui 12
Non 85

Gui 21
Non 41

Oui 34
Non 15

Oui lOC)
Non

Gui 28
Non 47

Indifférent 2 5Indifférent ^7 Indifférent 24 Indifférent ^2 Indifférent Indifférent 5 Indifférent 58 Indifférent 3 •[ Indifférent

6. Seriez-vous d'accord avec le retour aux anciennes heures d'ouverture et de fermeture des établissements commerciaux ?

Oui 5^, Oui 56 Oui 52 Oui 72 Oui 85 oui 53 Oui 16 Oui Oui 51

Non 9 5Non o Non 24 Non 9 2 Non 14 Non 12 Non 1 q Non 4g Non 5n

Indifférent 00 Indifférent 20 Indifférent 26 Indifférent 14 Indifférent Indifférent Indifférent q8 Indifférent Indifférent 2/,
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